



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 01/2019 – PROPPG - EDITAL Nº 01-2019/PROPPG-PROCESSO  
SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES VISITANTES**

**Onde se lê:**

**EDITAL Nº 01-2019/PROPPG-PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE  
PROFESSORES VISITANTES**

**Leia-se:**

**EDITAL Nº 03-2019/PROPPG-PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE  
PROFESSORES VISITANTES**